

### **Wszyscy Wykonawcy**

Na podstawie Art. 284 ust. 2 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r w nawiązaniu do SWZ dotyczącej postępowania w trybie podstawowym dostawę aparatu USG dla ZOZ „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.85.D.2021, odpowiadamy na pytania Wykonawców:

**Pytanie 1.** Proszę o przesłanie Załącznika nr 4 do SWZ

**Odpowiedź:** Projekt umowy musi zostać przygotowany przez Wykonawcę z uwzględnieniem zapisów rozdziału 16 SWZ i dołączony do oferty.

**Pytanie 2.** Czy Zamawiający zaakceptuje zabezpieczenie umowy leasingu wekslem in blanco wraz z deklaracją wekslową?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 3.** Czy w celu oceny kondycji finansowej Zamawiający może przesłać poniższe dokumenty:

- a) Bilans i rachunek wyników po III Q 2021
- b) Bilans i rachunek wyników za 2020
- c) Zestawienie zobowiązań i należności (najlepiej na załączonym wzorze)

**Odpowiedź:** Zamawiający przesyła link ( <https://e-sprawozdania.mf.gov.pl/ap/#/step2-start> ) i plik do wczytania do pkt. b, w przypadku pkt a i c informacje zostaną przekazane w dniu 17-01-2022.

**W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 284 ust.3 przedłuża termin składania ofert na dzień 21-01-2022 na godz. 11.00**

**Z poważaniem**